

Nankai University

Město:	Tianjin
Datum pobytu:	2014/2015
Délka studijního pobytu:	roční studium
Na základě čeho jste se rozhodoval/a při výběru univerzity v Číně?	hodnocení škol
Výuka	
Počet hodin výuky týdně (povinné+volitelné):	16 + 2
Jaké povinné předměty jste absolvoval/a v rámci výuky na dané univerzitě?	Jedna hodina bola Listening a Conversation dokopy , druha hodina bola Písanie a čítanie dokopy , tieto dve hodiny sme mali každý deň okrem stredy , v stredu boli voliteľné kurzy.
Jaké Vámi vybrané voliteľné predmety byste doporučil/a?	Chinese Customs and Traditions , Calligraphy, 中国文化里的故事 ,
Jaké ďalší voliteľné predmety škola nabízela?	Chinese medicine - to bolo ale dosť náročné na čínštinu, Chinese songs , Chinese poetry Writing , Taiji, Chinese cuisine, Business Chinese , Chinese Traditional painting , Chinese massage , Travelling round China Voliteľné predmety si môžete vybrať na stredu 2 a na piatok jeden.
Které učitele byste doporučil/a nebo naopak nedoporučil/a?	Všetci učitelia čo boli v 中級一 , v 中級二 to už také slávne nebolo a všetci spolužiaci sme sa zhodli v tom, že náročnosť kníh v 中級一 je omnoho vyššia ako v 中級二 čo potvrdili aj samotní učitelia
Proč školu doporučujete / nedoporučujete?	Už by som na školu asi nešla. Dôvody: - málo hodín jazyka - stále tie isté hodiny dokola - voliteľných predmetov by som si vybrala aj viac , ale všetky boli v rovnakom čase Dobré ale bolo že na konverzáciách sme boli malé skupinky - 6- 8 ľudí , čiže sa každý dostal k slovu , a učitelia boli naozaj super. - škola tiež raz za semester organizovala vylet pre študentov do okolia a tiež športový deň
Obecně vzato, doporučujete tuto školu?	ne
Finanční prostředky	
Výše školného za semestr:	netuším
Jaké další poplatky jste musel/a zaplatit?	Mala som vládne štipendium , takže neviem koľko na škole stojí jeden semestr. Za víza na Slovensku som platila 40 eur, v Číne za ich predĺženie na rok tuším 400 yuanov. Za zdravotnú prehladku (brali mi len krv a EKG, ktoré mi neuznali zo SR) som zaplatila 700 yuanov, do knižnice bol vstup zadarmo , za internet na internáte sme platili 50 yuanov mesačne. 10 yuanov sme platili zálohu na kartu do jedálne , 20 yuanov za Campus card ktorá slúži aj na dopravu po meste . Platili sme ešte aj 100 yuanov za semestr na učebnice, ktoré mali byť podľa vládnej dohody v cene , ale nevyhárali sme to.
Kolik stálo ubytování měsíčně?	Študenti, ktorý si to museli platiť sami platili za mesiac 2000 yuanov , preto tým čo idú cez Freemovra skôr odporúčam prenajať si byt s viacerými ľuďmi, vychádzalo to zhruba 1000-1200 yuanov mesačne.
Ubytování	
Kde jste byl/a ubytovaný/á?	Univerzitní koleje
Nabízí univerzita koleje zahraničním studentům?	Ano ponuka, cena na osobu je 2000 yuanov mesačne. Ubytovanie je fakt super, je to čisto hotel pre zahraničných študentov, 2 posteľové izby , každý deň chodí upratovačka vysýpať smeti. Zozačiatku aj sem tam umyli , potom sa už na to vykašľali, ale ak si viete sami po sebe upratať je to bez problémov. Posteľne pradlo menili zhruba 1x za 2-3 týždne. Kúpeľna a WC boli dohromady spolu na izbe, jediné čo bolo zle bol nedostatok odkladacieho miesta na izbe , predsa len je to hotelova izba, ale to sa da nejak usporiadať. Mój hotel bol od hlavnej budovy asi 10 minút pešo - škola má fakt obrovský kampus, kto chce môže si veľmi lacno kúpiť aj bicykel a behať na ňom.
Jaké bylo vybavení kolejí?	postel, stůl, židle, skříň, lampička, polštář a peřina, radiátor, klimatizace
Jak jste našel/našla ubytování?	doporučení školy
Byl/a jste s volbou svého ubytování spokojený/á?	ano
Jednání s univerzitou	
Byl/a jste spokojen/a s jednáním zahraniční kanceláře?	ano
Když jste si podal/a přihlášku, v jakém časovém intervalu byla zpracována?	nevím
Byla kancelář ochotna Vám v případě problémů a dotazů pomoci a vyjít vstříc?	spíše ano

Pojištění: využil/a jste pojištění garantovaného čínskou stranou?	ne
Stravování a další	
Nabízela univerzita přístup do menzy? Jaká byla kvalita/cena? Kterou menzu byste doporučil/a?	Ano ponukala. V kampuse je niekoľko menz , takže každý si určite vyberie. My sme najčastejšie chodili do hlavnej jedálne ktorá bola 3 - poschodová - od najlacnejšieho po najdrahšie. Kvalita bola podľa mňa veľmi dobrá a ceny za jedlo v Číne sú podľa mňa viac než dobré.
Které restaurace popř. jídla v okolí doporučujete?	Všetky reštaurácie ktoré sú v Aocheng - u , 外婆家 · sushi v nakupnom centre 大悦城 · keď vyjdete z 东 1a prejdete cez most, je tam fajn moslimská reštaurácia, cestou na market s ovocim je restauracia s 麻辣烫 a potom odporúčam vyskúšať niečo od pouličných predavačov pred Tianjin University (väčšinou večer neskoro do noci su tam)
Které obchody s potravinami doporučujete?	My sme chodili do Carrefouru a Walmartu , ovocie a zeleninu sme kupovali na markete blízko školy
Jaké doporučujete internetové stránky souvisejících s městem, školou či událostmi konajícími se v daném místě?	Ak som niečo chcela vedieť hľadala som cez baidu, stránky školy sú buď neaktualizovane alebo chaoticke .
Jaké pojištění jste si pro pobyt vybral/a? Doporučil/a byste jej?	Mala som karticku zo Zahranicneho oddelenia UP a potom karticku z univerzity. Nastatie mi to nebolo treba. Poistenie ale určite odporucam, mala som v nemocnici mamu, kde sme za jeden den v zahranicnej nemocnici zaplatili 5000 eur na den , takže sa to určite oplatí , pretože nikdy neviete čo sa môže stať a tie ceny sú v zahranicných nemocniciach fakt veľmi vysoké .
Kontakt	Kontakt na mne může být poskytnut pouze na vyžádání u koordinátora katedry